

1) Столица России Москва расположена в европейской части страны. Это один из самых дорогих городов мира, а также самый большой по численности населения город Европы. В столице проживает свыше тринадцати миллионов человек. Москву основал в двенадцатом веке князь Юрий Долгорукий, который приказал построить деревянную крепость – кремль. Сегодня Кремль считается историческим центром города. В современной Москве можно увидеть различные достопримечательности, а также деловую часть, которая называется Москва-сити.

2) Всем известно, что мужчины и женщины отдыхают по-разному. Мужчинам для отдыха нужна машина или тренажёрный зал, а женщины предпочитают выпить чашечку кофе, поболтать с подружкой или отправиться на шоппинг. Досуг может быть активным или пассивным. К любителям пассивного отдыха относятся те, кто смотрит телевизор, читает книги, слушает музыку и играет в компьютерные игры. Активный образ жизни выбирают любители спорта, путешествий, туризма. Каждый должен подойти к вопросу свободного времени серьёзно.

3) Матрёшка – русская народная деревянная кукла. Эта игрушка стала не только национальным сувениром России, но и предметом коллекционирования. Матрёшка появилась в Москве в конце девятнадцатого века и была сделана по образцу, который привезли из Японии. Самым популярным именем в то время была Матрёна, а ласково – Матрёшка. Матрёшка – это не простая кукла. Внутри неё находятся похожие маленькие куклы, которых обычно пять и больше. В России есть города и села, где производство матрёшек стало традиционным.